

## ПОКАЗЫВАЕТ НАРОДНЫЙ ТЕАТР

В Йошкар-олинском Дворце культуры имени XXX-летия Победы уже многие годы работают два народных театра — Марийский народный театр и театр юного зрителя.

В конце минувшей недели во Дворце культуры было особенно оживленно. Марийский народный театр открывал свой очередной театральный сезон — седьмой по счету.

Возглавляет коллектив режиссер И. Николаев. Под его руководством занимаются сбор энтузиастов, страстных любителей искусства. Это люди самых разных рабочих профессий, служащие, представители интеллигенции, студенты. Свое свободное время они отдают сцене. И прежде чем предстать перед зрителями, им много приходится трудиться вечерами на репетициях после напряженного рабочего дня. Но когда вынесенный на суд зрителей новый спектакль

проходит успешно, к самодеятельным артистам приходит праздник.

Так было и на этот раз. Народный театр показал премьеру драматического спектакля «Акпатыр» С. Чавайна. Свою новую работу артисты посвятили 400-летию Йошкар-Олы.

Режиссер и исполнители решили отныне каждый новый сезон открывать этой постановкой.

В прежние годы Марийский народный театр уже познакомил йошкар-олинцев со спектаклями «Новые люди» С. Николаева, «Друг», «Моя невеста» И. Николаева, «Семья» Г. Ефруша, с комедиями М. Шкетана.

В скором времени он приступит к работе над новой постановкой «Девушки идут на фронт» И. Николаева, которая будет посвящена 40-летию Великой Победы.

На снимке: сцена из спектакля «Акпатыр».

Фото В. Аскоченского.

